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Bemutatkozás és motiváció
Jeges Viktor Péter vagyok, 1998. február 23-án születtem Budapesten. Középiskolai tanul-

mányaimat a Berzsenyi Dániel Gimnáziumban végeztem, mely után 2016-ban az ELTE TTK
Fizika szakára felvételiztem BSc-re, jelenleg MSc-s tanulmányaim legvégén járok.

A kari hallgatói közéletben részt vettem mint mentor, mentorfelelős, voltam a Magyar Fi-
zikushallgatók Egyesületének, annak Ellenőrző Bizottságának, illetve az ELTE TTK Hallgatói
Önkormányzatának elnöke, mindhárom pozíciót 2-2 cikluson át töltöttem be. Az Alapítvány-
ban 2019 óta végzek önkéntes munkát, ennek, illetve az önkormányzati elnöki tisztségemnek
köszönhetően ismerem működését, céljait és helyzetét. Ebből eredően meggyőződésem, hogy az
Alapítvány fennmaradása, magasszintű működése olyan lehetőségekhez tudja juttatni a hall-
gatói közösséget, mind szabadidős, sport, szakmai és tudományos szempontból, amiért megéri
dolgozni.

Célok
Elsődleges cél, mint sajnos az elmúlt időszakban, az Alapítvány stabil anyagi helyzetének

konszolidálása, a működés hosszútávú biztonságát jelentő likvidtartalékok felépítése. Ehhez
szükséges keresni minden lehetőséget, amiben hosszútávú támogatási együttműködésre léphe-
tünk a természettuományos képzésben résztvevő hallgatók támogatásában érdekelt piaci sze-
replőkkel, illetve láthatóvá tenni, hogy ebben aktív és fontos szerepet vállalunk. A másik fontos
lehetőség újra felépíteni a TTK hallgatói körén kívül történő gazdasági tevékenységeket, melye-
ken keresztül olyan profitra lehet szert tenni, ami később a hallgatók, illetve a hallgatói közélet
támogatására lehet fordítani. Ennek példái voltak a múltban a szervezett érettségi előkészítők,
ifjúsági táborok, utazások.

Bár az elsődleges cél az anyagi stabilitás elérése, természetesen lehetőségekhez mérten to-
vábbra is kiemelt fontosságú, hogy az Alapítvány felkészülten tudjon segíteni, az Önkormányzat
által hagyományosan elvárt területeken, így a különböző szakterületi, kari hallgatói rendezvé-
nyek megszervezése, melyre felkérés érkezik. Ezen kívül a hagyományosan szervezett események
sem merülhetnek feledésbe, így a hamarosan megvalósuló ICE, illetve a későbbi rendezvények,
az 5vös 5km futóverseny, a Camp, a hagyományosan félévenként szervezett külföldi utak, illetve
az Überfúzió. Ezek szervezésében számítok a kar hallgatói Önkénteseire is, hiszen az Alapít-
vány, mint támogató szervezet lényege, hogy megkönnyítse a hallgatói közösség önszerveződését.

Végezetül pár apróbb, szükséges feladatot is meg kell oldani, így a honlapot fel kell ráznunk,
kialakítanunk egy megfelelő struktúrát, melyben az elérhető pályázatokat kezeljük, illetve kom-
munikációs és működési tervek kialakítása, folyamatos monitorozása.

Meggyőződésem, hogy munkával, és önkéntes hallgatókkal a működés színvonala és széles-
körűsége vissza fog emelkedni és túl is szárnyalja azt, melyet az elmúlt évek nehézségei és a
vírushelyzet elvett.



Záró gondolatok
Megválasztásom esetén nincs olyan végső időpont, amit most leszögeznék, mint legutolsó

dátum, míg az elnöki tisztséget vállalom betölteni, ugyanakkor én sem fogok az örökkévalóságig
maradni. Ezzel együtt, a megfelelő működéshez is elengedhetetlen, hogy bevonjuk a Kar hall-
gatóinak széles körét, biztos vagyok benne, hogy idővel lesz szép számmal olyan, aki szakértően,
lelkesen kész továbbvinni az Alapítvány tüzét, bízom benne, hogy előbb, mint utóbb.

Gyertek önkénteskedni, kedves Küldöttgyűlés és hozzatok akit csak érdekel!
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